



В Новом Уренгое перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой, 27 марта 2021 года около 4 часов утра в местное отделение полиции поступило сообщение от местной жительницы о том, что ее супруг совершил насильственные действия в отношении нее и их несовершеннолетней дочери, в связи с чем, она находится в больнице. Прибывшие по вызову инспектор отделения по делам несовершеннолетних и оперуполномоченный отдела уголовного розыска ОМВД России по г.Новый Уренгой обнаружили в приемном отделении городской больницы 34-летнюю женщину в состоянии алкогольного опьянения. На просьбу сотрудников полиции, дать пояснения, где ее дочь и что произошло, женщина отреагировала агрессивно, высказавшись в адрес сотрудников правоохранительных органов нецензурной бранью, после чего принялась беспорядочно наносить удары полицейским, хватая их за волосы и одежду.

В ходе предварительного следствия женщина полностью признала свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1564160>